

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 5P/177/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6715207675
Dátum vydania rozhodnutia: 22. 06. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Eva Jombíková
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2015:6715207675.1

Uznesenie

Okresný súd Zvolen v právnej veci navrhovateľky X. V., R.. P., S.. XX.X.XXXX, bytom Z., C. XX, zastúpenej JUDr. Oľgou Fekešovou, advokátkou so sídlom Zvolen, Kimovská 30, proti odporcovi E.. X. V., nar. X.XX.XXXX, trvale M. M. XXX, o rozvod manželstva a úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom V. N., S.. XX.X.XXXX L. O., S.. X.XX.XXXX, na čas po rozvode, taktó

rozhodol:

Súd konanie **z a s t a v u j e**.

Žiaden z účastníkov **n e m á** právo na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

Návrhom zo dňa 27.5.2015, doručeným tunajšiemu súdu dňa 27.5.2015, sa navrhovateľka domáha voči odporcovi rozvodu manželstva uzavretého dňa 28.4.2006 a úpravy výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom V. N., S.. XX.X.XXXX L. O., S.. X.XX.XXXX, na čas po rozvode. V návrhu navrhovateľka uviedla, že manželstvo s odporcom uzavrela dňa 28.4.2006 v obci Bzovík po niekoľkoročnej známosti a spoločnom bývaní. U oboch účastníkov ide o druhé manželstvo. V spoločnej domácnosti s odporcom nežije od 14.2.2013, kedy aj s maloletými deťmi večer náhle opustila ich spoločný rodinný dom po tom, čo odporca bol opäť voči nej agresívny. Odvtedy spolu s odporcom nežijú a ona s maloletými deťmi žije v prenajatom byte v Krupine od 1.3.2013.

Z pripojeného spisu tunajšieho súdu sp. zn. 9P/4/2015 súd zistil, že v predmetnej veci sa taktiež vedie konanie o rozvod manželstva vyššie uvedených účastníkov konania, a to E.. X. V., S.. X.XX.XXXX, trvale bytom M. XXX v procesnom postavení navrhovateľa a X. V., R.. P., S.. XX.X.XXXX, trvale bytom M. XXX v procesnom postavení odporkyne a o úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom V. N., S.. XX.X.XXXX L. O., S.. X.XX.XXXX na čas po rozvode. Konanie sa začalo na návrh navrhovateľa E.. X. V., S.. X.XX.XXXX, trvale bytom M. XXX, ktorý návrhom doručeným súdu dňa 26.5.2015 žiada manželstvo účastníkov konania uzavreté dňa 28.4.2006 rozviesť a upraviť práva a povinnosti k maloletým deťom V. N., S.. XX.X.XXXX L. O., S.. X.XX.XXXX na čas po rozvode, pričom v rámci navrhovanej úpravy výkonu rodičovských práv a povinností navrhol zveriť obe maloleté deti na čas po rozvode do striedavej osobnej starostlivosti obidvoch rodičov, a výživné počas trvania striedavej osobnej starostlivosti rodičov žiadal neurčiť. Konanie vo veci nie je zatiaľ právoplatne skončené, vo veci je vytýčený termín pojednávania na deň 3.7.2015.

Podľa § 82 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku (ďalej len „O.s.p.“), konanie je začaté dňom, keď došiel súdu návrh na jeho začatie alebo keď bolo vydané uznesenie, podľa ktorého sa konanie začína bez návrhu.

Podľa § 83 O.s.p., začatie konania bráni tomu, aby o tej istej veci prebiehalo na súde iné konanie.

Podľa § 103 O.s.p., kedykoľvek za konania prihliada súd na to, či sú splnené podmienky, za ktorých môže konať vo veci (podmienky konania).

Podľa § 104 ods. 1 prvá veta O.s.p., ak ide o taký nedostatok podmienky konania, ktorý nemožno odstrániť, súd konanie zastaví.

V prejednávanej veci súd zistil, že na tunajšom súde pod spisovou značkou 9P/4/2015 sa vedie konanie o rozvod manželstva vyššie uvedených účastníkov konania, a to E.. X. V., S.. X.XX.XXXX v procesnom postavení navrhovateľa a X. V., R.. P., S.. XX.X.XXXX v procesnom postavení odporkyne a o úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom účastníkov konania, na čas po rozvode, ktoré konanie sa začalo na návrh E.. X. V., S.. X.XX.XXXX doručený tunajšiemu súdu dňa 26.5.2015, pričom predmetné konanie nie je doposiaľ právoplatne skončené. Na základe uvedeného súd zistil, že na tunajšom súde prebieha konanie o tej istej veci, medzi tými istými účastníkmi konania a jedná sa taktiež o skutkovú a právnu totožnosť veci, t.j. o rozvod manželstva a úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom účastníkov konania, na čas po rozvode. Na základe uvedeného predstavuje konanie o rozvod manželstva a úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom na čas po rozvode vedené na tunajšom súde pod spisovou značkou 9P/4/2015 prekážku skôr začatého konania o tej istej veci v zmysle § 83 O.s.p. a keďže ide o nedostatok podmienky konania, ktorý nemožno odstrániť, súd konanie o rozvod manželstva v prejednávanej veci zastavil podľa § 104 ods. 1 prvá veta O.s.p.

O trovách konania súd rozhodol podľa § 146 ods. 1 písm. c) O.s.p., podľa ktorého, žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania podľa jeho výsledku, ak konanie bolo zastavené.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici, a to písomne v 3 vyhotoveniach (§ 204 ods. 1, prvá veta O.s.p.).

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 O.s.p.). Pokiaľ zákon pre podanie určitého druhu nevyžaduje ďalšie náležitosti, musí byť z podania zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, a musí byť podpísané a datované. Podanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a príloh tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis s prílohami, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy (§ 42 ods. 3 O.s.p.).